

大漢公報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

16

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

(號七八二第卷九十一第紙聞新) Wednesday Aug 16 1978 (Vol. 39 No. 287) Page 1

加幣一元等於七一年五毛六仙

打破二年紀錄七月物價飛漲

(綜合法太華加新社電) 加拿大物價飛漲，商鴻難退。由加拿大統計局昨公佈資料，今年七月份之物價飛漲幅度最大，在該月份內竟漲了百分之一點五，折算「膨脹年率」為百分之九點八。已直迫一九七五年秋天之膨脹危機頂點，成爲三年來之最高紀錄（六月份之膨脹年率爲百分九點二）。

照此計算，現在之加幣一元，祇值一九七一年之購買力百分五十六，即是一元祇值五毛六仙。

物價飛漲，以汽油、暖氣、柴油爲領先

，食物價格亦極爲驚人，新鮮生果蔬菜菜在七月份一個月內就漲了百分十七點八，較一上月前貴了百分四十五。牛肉前兩

七點九，房屋漲了百分七點二，衣物漲了百分三點九，已較去年七月貴了百分六十八。

全國食糧一年來平均貴了百分三點九，房屋漲了百分七點二，衣物漲了百分二點。

雲市食糧年來平均漲百分十五點八，房屋五点九，衣物四点三。

全加勞工聯盟主席麥德模說：政府已經完全無能控制物價，三年來物價膨脹了百分廿七，而勞工資祿最多增加百分十四，叫勞工如何生活下去？

新民主黨全加領袖布洛賓說：一個勞工就算年入一萬三千五百元，每年亦已損失於膨脹至少五百元，勞工階級及窮人越來越痛苦，生活，勞工就是能爭取到加薪百分之六最高額，亦無法追

上高達幾乎百分之十之物價膨脹年率。

勞工無疑將會更加不穩，來年之勞工風暴可以想見，聯邦政府應該立即提早召開國會復會，速謀挽救經濟之策，否則來急務，不應祇顧其政治目的而先談修憲，談修憲至爲不當。

保守黨財政部長史鐵汾說：陶杜及其政府，應該以緊急挽救經濟爲第一急務，在今年至一九八一年期間，需有經濟生長年率達百分之五點五，方可解決經濟危機。

加國在今年至一九八一年期間，需有經濟生長年率達百分之五點五，方可解決經濟危機。

聯合會年會對八百名中國科學家說：從高級領袖到人民大衆，都有這種迫切感。

又稱：「我在這次訪問期間，親身體驗

三護理長明日復職
一護長控中央醫院

（綜合法太華加新社電）雲市中央醫

院護理風暴三位重要人物六月一日被革

之婦產科護理主任中本女士（日裔）與精

神系護士主任葉德保及省府撥款充份以便

勒，均已同意無條件復職。她們定於昨

日正式上班辦事。但她們表示仍然繼續

爭取設立一位護理副院長及護理權力獨立。

該院醫務部主常史超活醫生昨晚對

電視訪問稱將盡力與省府專員巴修明基

合作，該院糾紛解決之道有二，即是建

立自主之護理權力及省府撥款充份以便

添僱足，護士充份照料病人。

衛生廳長麥奇倫稱：院長崔越仍留

職，外傳解職不確。

該院前任外科護理主任蘭絲女士昨

向卑詩高院人稟控告醫院今年在四月十

四日無端將她革職，她要求醫院賠償損失。

（東京美聯社電）新華社昨日報導

日本默念一分鐘，紀念第二次世界

大戰結束卅三週年，並謂也現在每當想

起戰爭死難者時還痛心。他是站在紀念

三百萬日本戰爭死難者的木柱前默念及

致詞。首相福田赳氏則在供奉二百五十

萬日軍官兵的安久神社拜祭戰爭亡魂。

（東京美聯社電）日皇裕仁昨日領

導日本人默念一分鐘，紀念第二次世界

大戰結束卅三週年，並謂也現在每當想

起戰爭死難者時還痛心。他是站在紀念

三百萬日本戰爭死難者的木柱前默念及

致詞。首相福田赳氏則在供奉二百五十

萬日軍官兵的安久神社拜祭戰爭亡魂。

（東京美聯社電）新華社昨日報導

日本默念一分鐘，紀念第二次世界

大戰結束卅三週年，並謂也現在每當想

起戰爭死難者時還痛心。他是站在紀念

三百萬日本戰爭死難者的木柱前默念及

致詞。首相福田赳氏則在供奉二百五十

萬日軍官兵的安久神社拜祭戰爭亡魂。

（東京美聯社電）新華社昨日報導

日本默念一分鐘，紀念第二次世界

大戰結束卅三週年，並謂也現在每當想

卑詩律師支持女王

全加律師公會主廢君主受抨擊

「保王會」大光火戴老斥爲荒謬

之要求遷居以色列的蘇聯猶太人。該社又指出：以色列致命的弱點就是人力不足，它祇有三百萬人，阿拉伯則有一億四千萬人。

（北京透社電）中華昨日再度就

指責越南發動反華運動。這是雙方第二

次會談。據新華社報導，中國副外長仲

未改變對越之友好，但減則採取反華政

策。第六天。

（雲市加新社電）新華社昨日報導

聯合國委員會對八百名中國科學家說：從高級領袖到人民大衆，都有這種迫切感。

又稱：「我在這次訪問期間，親身體驗

到你們提說的科學在中國的春天」。

（東京美聯社電）新華社昨日報導

聯合國委員會對八百名中國科學家說：從高級領袖到人民大衆，都有這種迫切感。

實又添一件小兒麻痺症患者，安省現時合計已有六名，亞省三名

患者被隔離檢查，預防疫

苗源源運到，展開全面防

疫注射。

（雲市加新社電）新華社昨日報導

防小兒麻痺症疫苗已於前日運抵雲市，分發全省各保健中心應用。

（雲市加新社電）新華社昨日報導

防小兒麻痺症疫苗已於前日運抵雲市，分發全省各保健中心應用。